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У лікарнях Полтавщини у 2024 році пролікували 2 
тисячі 259 пацієнтів з діагностованим інсультом. У 
той  же час, 401 пацієнт з інсультом, на жаль, помер. 
Показник летальності становить 18%.

«Більшість пацієнтів привозять із дач, присадиб-
них ділянок, городів. Вони там нерідко перебувають 
самі, без рідних, близьких, дітей чи онуків, тобто ні-
кому проконтролювати їхній стан. Крім того, літні 
люди звикли працювати на спекотному сонці й не 
ховаються в затінок. 

У спеку швидко втрачається волога, що призво-
дить до зневоднення організму і, своєю чергою, до 
згущення крові й посилення процесу тромбоутво-
рення. Це передумови для інсульту та тромбозу різ-
них судин. Про це свідчить зростання смертності від 
інсультів та інфарктів у літні місяці», - про це роз-
повіла «Змісту» завідувачка відділення гострої це-
реброваскулярної патології обласної лікарні імені 
М.В. Скліфосовського, лікарка-неврологиня вищої 
категорії Оксана Яценко.

Як пояснює фахівчиня, небезпека від зневоднення 
найгостріше постає для людей старшого віку. У групі 
ризику – люди віком від 60 років, із надмірною ва-
гою та серцево-судинними захворюваннями. 

Ознаки зневоднення можуть змінюватись від 
легких до помірних: сухість у роті, сильне відчут-
тя спраги, головні болі або мігрені, млявість і пога-
на концентрація уваги, м’язові спазми або судоми, 
прискорене серцебиття й зниження артеріального 
тиску. При втраті 10% рідини від маси тіла можуть 
з’явитися запаморочення та галюцинації, а при 12% 
потрібна термінова госпіталізація. У разі погіршен-
ня самопочуття чи за найменшої підозри на інсульт 
потрібно одразу викликати «швидку».

Результат лікування інсульту залежить від часу, 
витраченого з моменту його настання до надання 
медичної допомоги. У разі появи симптомів у себе 
або інших людей, потрібно звертатися по медичну 
допомогу. 

Фахівці підрахували в середньому, що втрачає лю-

дина за хвилину, годину та секунду інсульту. Якщо 
проходить хвилина, людина втрачає 1,9 мільйона 
нейронів, тобто клітин мозку. Це досить великий по-
казник. Стосовно синапсів – це близько 14 мільяр-
дів синапсів або 12 кілометрів мієлінових волокон. 
Це та мережа, якою нейрони між собою спілкують-
ся. У середньому це зменшує тривалість життя цьо-
го пацієнта на 3,1 тижня. Пройшла хвилина інсуль-
ту – мінус 3,1 тижня життя.

Тобто, чим меншим буде час, за який людина з ін-
сультом дістанеться до лікарні й отримає допомогу, 
то вищі в неї будуть шанси на відновлення.

Якщо пацієнт звернеться в першу годину і йому 
виконають тромболітичну процедуру, то цей показ-
ник буде дорівнювати трійці, тобто кожен третій па-
цієнт буде здоровий після проведення цього виду лі-
кування. Якщо пацієнт звернеться від 1 до 3 годин, 
тобто пізніше, то цей показник буде дорівнювати 
7, тобто кожен сьомий пацієнт. Якщо пацієнти, які 
звертаються, потрапляють у лікарню й починається 
тромболітична процедура з 3 по 4,5 години з момен-
ту настання інсульту, – це вже кожний 14 пацієнт.

Щоб попередити інсульт, людям які знаходяться у 
групі ризику перш за все потрібно уникати перебу-
вання на сонці та пити більше води, аби запобігти 
зневодненню організму. Обмежувати її споживан-
ня потрібно тільки людям за рекомендацією лікаря, 
а також пацієнтам, які страждають на тяжкі захво-
рювання нирок чи застійну серцеву недостатність.

«БМ»

ПАЦІЄНТІВ З ІНСУЛЬТОМ 
ПРИВОЗЯТЬ ІЗ ДАЧ ТА ГОРОДІВ

На Полтавщині допомогу при інсульті надають 
дев’ять медзакладів, у тому числі й КНП «Гадяць-
ка міська центральна лікарня». Пацієнти з підоз-
рою на інсульт безоплатно отримують обстежен-
ня, а в разі підтвердження діагнозу – лікування. 

За лікування інсульту Національна служба здо-
ров’я України сплачує медичним закладам від 15 
до  131 тис. грн у залежності від виду надання ме-
дичної допомоги.
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Дедалі частіше в новинах з’явля-
ються повідомлення про отруєння 
чадним газом - із збільшенням ви-
користання генераторів серед укра-
їнців зростають і ризики. Напри-
клад, днями стало відомо про те, що 
на Полтавщині двоє людей отруїлись 
чадним газом від роботи генерато-
ра, встановленого всередині будин-
ку. Це сталося в селі Нижній Булатець 
Лубенської громади. 80-річну бабусю 
знайшли у одній із кімнат будинку. 
На щастя, вона вижила, у безсвідомо-
му стані її доставили до реанімацій-
ного відділення лікарні. Але її 15-річ-
ного онук, на жаль, загинув – його тло 
виявили вже без ознак життя. 

І такий випадок непоодинокий. Уже 
кілька років поспіль українці залежні 
від генераторів. У кав’ярнях, магази-
нах, підприємствах, аптеках та навіть 
у дворах: їх шум чутно практично у 
кожному місті та селі. І хоча генера-
тори допомагають із світлом, водно-
час, вони й несуть приховану загрозу 
— наповнюють повітря чадним газом 
та токсичними речовинами. Науковці 
кажуть, що така велика кількість при-
строїв, що працюють одночасно, не 
може залишатися непомітною для пересічного жи-
теля міста. Роботу генератора часто порівнюють із 
роботою двигуна старої автівки. І хоча екологічний 
вплив окремого генератора незначний, одночасне 
масове використання може мати суттєвий негатив-
ний ефект, особливо коли аномально спекотно. Далі 
– детальніше. 

У чому небезпека?
Україна — не перша країна, яка почала масово за-

стосувати паливні генератори. Аналогічний досвід 
мають деякі держави Близького Сходу, де через вій-
ни та корупцію відсутня нормальна енергетична 
система. Наприклад, до хронічної нестачі живлен-
ня звикли жителі Лівану. Вони, так само як і україн-
ці, покладаються на генератори під час відключень 
світла, які в них відбуваються за графіками.

Енергетична криза породжує екологічну. Дослід-
ники Американського університету Бейрута з’ясу-
вали, що в одному із районів столиці Лівану близько 
40% поліароматичних вуглеводнів в атмосферу на-
дійшли від генераторів.

«У районах, де генератори працюють протягом 12 
годин на добу, дозування вуглеводнів, що вдихають-
ся, за шкодою еквівалентні курінню половини пачки 
цигарок на добу», — зазначили науковці.

В Україні подібних досліджень не проводили, од-
нак масовість використання генераторів складно пе-
реоцінити. Загалом робота генератора на рідкому 
паливі мало чим відрізняється від роботи звичай-
ного двигуна автомобіля, А втім одна суттєва від-
мінність є.

Про неї розповів директор Київського еколо-
го-культурного центру Володимир Борейко: «Ма-
шини їздять дорогою, проїжджають повз житла, а 
генератори працюють безперервно на місці. Часто 
буває таке, що їх ставлять просто під вікнами жит-
лових будинків. Наприклад, у мене біля дому стоять 
відразу 4 генератори. Особливо можуть страждати 
люди на перших поверхах, навіть, якщо вікна по-
стійно зачинені, але старі, то цей газ може просочу-
ватися до квартир мешканців. Тобто генератор під 
вікнами — це бомба уповільненої дії».

Як викиди впливають на людину?
«Під час роботи дизельного або бензинового гене-

ратора в атмосферу потрапляють небезпечні речови-
ни: вуглецю оксид, сажа, азоту діоксид, вуглеводні, 
діоксиду сірки», — розповідає голова Всеукраїнської 
екологічної ліги Тетяна Тимочко.

Оксид вуглецю більш відомий як чадний газ. У 
кровоносній системі він з’єднується з гемоглобіном 
— білком, що бере участь у транспортуванні кисню, і 
відтак кров втрачає здатність переносити та достав-
ляти кисень до тканин, а організм швидко починає 

відчувати його нестачу.
«Від об’єму та часу, впродовж якого людина вди-

хає чадний газ, залежить ступінь отруєння та симп-
томатика. Також велике значення має концентрація 
газу в повітрі. Вдихання чадного газу навіть у неве-
ликих концентраціях, але протягом тривалого часу 
може мати серйозні наслідки для здоров’я», — пові-
домляє Міністерство охорони здоров’я.

Насамперед під загрозою верхні та нижні дихаль-
ні шляхи. Найбільш вразливими до викидів таких 
газів є люди з бронхолегеневими та алергічними 
захворюваннями.

Серед інших викидів є доволі небезпечна хіміч-
на сполука — бензопірен. Він може викликати виси-
пання на шкірі або зміну її кольору, бронхіт та на-
віть рак. Власне, це дуже сильна отрута.

Гаряча погода без опадів, яка певний час трима-
ється на території України, лише сприяє концен-
трації шкідливих домішок у повітрі. Дослідження 
показують, що спека також посилює тривожність і 
панічні атаки, адже зростає рівень гормону стре-
су — кортизолу. Високі температури впливають і 
на когнітивні показники, зокрема, знижують здат-
ність до навчання й запамʼятовування. Люди стають 
більш неуважними, дратівливими й агресивними, у 
такі періоди більшає злочинів. Також спека спри-
яє імпульсивній поведінці. Крім того, її негативний 
вплив зберігається на деякий час, навіть коли вона 
спадає. Важливо, що гіршає якість сну, котрий мав 
би знизити стрес.

Генератор продукує тепло, яке нагріває пові-
тря навколо. Це ще дужче підвищує локальну 
температуру.

Як шум від генератора впливає на людину?
Особливий контроль за рівнем шуму через 

увімкнення генераторів зараз не проводиться у 
зв’язку з ситуацією в енергосистемі, спричиненою 
агресією росії. Усі розуміють, що використання ге-
нераторів є вимушеним кроком через дії ворога. У 
звичайний час проти бізнесів мали б застосовувати-
ся штрафи за перевищення рівня шуму. Однак у МОЗ 
розʼяснювали, що під час відключень світла ці сані-
тарні норми не діють. 

Та все ж, чим потужніший генератор, то вищий рі-
вень шуму від його роботи. Дизельні генератори мо-
жуть створювати 80-90 дБ шуму.

«Ці показники перевищують норму, що складає 
55 дБ для денного, а 45 дБ — для нічного часу. Акус-
тичне подразнення накопичується в організмі та з 
часом дедалі сильніше пригнічує нервову систему. 
Шум активізує вироблення «гормонів стресу», серед 
яких адреналін, кортизол та норадреналін», — роз-
повідає голова Всеукраїнської екологічної ліги Те-
тяна Тимочко.

Хоча акустичне навантажен-
ня впливає на людей по-різному, 
дослідження Європейської аген-
ції довкілля свідчать, що тривалий 
шум роздратовує, спричиняє без-
соння, серцево-судинні хвороби й 
метаболічні проблеми. Також може 
погіршити розумову діяльність, а в 
дітей — здатність навчатися.

Інтенсивний шум позначається 
на психологічному стані й здатен 
спровокувати психічні розлади, 
наприклад: депресію, тривож-
ність, постстресовий і посттравма-
тичний розлад, тривожно-фобіч-
ні розлади.

Крім того, звуки, гучність яких 
перевищує 85 дБ, можуть пошко-
дити органи слуху й навіть спри-
чинити тимчасову втрату чи зни-
ження цього чуття, дзвін у вухах і 
труднощі з розумінням мови. При 
появі таких симптомів варто звер-
нутися до лікаря.

Тим, кому доводиться чути шум 
від генераторів здалеку або про-
ходячи повз, це видасться несут-
тєвим. Однак для людей, які по-
стійно живуть чи працюють поряд, 

таке сусідство може бути небезпечним.
Джерела шуму можуть посилювати або маскува-

ти один одного. Так, одночасна робота двох іден-
тичних генераторів створює більший рівень шуму, 
а звук від тихого приладу буде непомітним порів-
няно з гучним.

Зазначимо, що дерева й інші рослини поглинають 
і розсіюють шум. Крони листяних дерев — 26 % зву-
кової енергії. Густі чагарники знижують його на 17–
23 дБ, негусті — на 4–7 дБ, а трав’яний покрив — на 
5–7 фонів (інша одиниця виміру гучності, повʼяза-
на зі слуховою чутливістю).

Як убезпечити себе від впливу генераторів?
Якщо під вашими вікнами хтось розмістив генера-

тор, гази від якого вам заважають, тоді можна при-
дбати датчик, який сигналізує про концентрацію 
чадного газу у приміщенні (це допоможе довести, 
чи справді вам смердить). Адже самостійно цей газ 
виявити важко, розповідає лідерка екологічної іні-
ціативи Let`s do it Ukraine Юлія Мархель. 

Окрім цього, заручіться підтримкою сусідів. Найі-
мовірніше, генератори заважають не тільки вас. 
Якщо у вас є домовий чат, ця тема там точно обго-
ворюється. Знайдіть однодумців й узгодьте, чого 
ви хотіли б досягти (наприклад, щоби генератор не 
вмикали занадто рано зранку, щоби не ставили його 
під ваші вікна). 

Коли ви з сусідами узгодили вашу позицію, звер-
ніться до власників генераторів. Поговоріть із ними, 
поясніть, чому вам дискомфортно. 

Просіть власника генератора подбати про те, щоби 
він розміщувався на відстані не менше 6 метрів, а 
краще — понад 10 метрів від будівлі. 

«Якщо у вас вікна старі, дерев’яні й продуваються 
— потрібно підходити до власника і попросити його 
відставити генератор трохи далі. Особливо, якщо у 
вас вдома маленька дитина або люди пенсійного 
віку. Це потрібно проговорювати та знаходити ком-
проміс», — зазначає керівниця центру респіратор-
ної медицини та алергології медичної лікарні «Фе-
офанія» Світлана Гук.

До речі, після закінчення війни постане питання, 
що робити з такою великою кількістю генераторів. 
Однозначної відповіді на це питання наразі немає. 
Частину можуть передати в інші країни, де є потре-
ба в таких пристроях. Іншу частину залишать як ре-
зерв для потреб підприємств, об’єктів критичної та 
військової інфраструктури. 

Ще частина залишиться у приватних будинках та 
маленьких підприємствах, як ось аптеки, магази-
ни. Останнім, на думку науковців, доведеться заре-
єструвати їх та, можливо, почати сплачувати окре-
мий вид податку.

Підготувала Оксана Кириченко

«ГЕНЕРАТОР ПІД ВІКНАМИ - 
БОМБА УПОВІЛЬНЕНОЇ ДІЇ»
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Оборонцям неба над Полтавщиною передали 
чотири пікапи, необхідні для оперативного ви-
конання бойових завдань. Їх розділили порів-
ну між двома Повітряними командуваннями 
– «Південь» і «Схід». З цієї партії автомобілі от-
римали воїни 225-го зенітного ракетного пол-
ку, який базується на Полтавщині. Пікапи вико-
ристовуватимуть для технічного забезпечення 
комплексів та систем ППО, пише Зміст.

******
Військові можуть повернутися із СЗЧ без кри-

мінальної відповідальності. Військовослужбов-
ців, які самовільно залишили частину, заклика-
ють повернутися до лав армії. 

******
Жнива наближаються до завершення. Вже зі-

брали 87% від запланованих площ. Охопили по-
над 300 тис. га. Аграрії намолотили майже 1,5 
млн тонн зерна. Завершили збір озимого яч-
меню та гороху. На фінальному етапі – жито 
й озима пшениця. Продовжують обмолочува-
ти поля ярих пшениці та ячменю, а також вів-
са. Крім цього, зібрали ріпак. Із сторінки Пол-
тавської ОВА

******
17 липня, у Гадячі, на базі 6-ДПРЧ 5-ДПРЗ від-

бувся районний етап змагань з професійної 
майстерності серед підрозділів місцевої та до-
бровільної пожежної охорони Миргородського 
району. Усі учасники показали характер та жагу 
до перемоги: І місце – МПК Мартинівка, Вели-
кобудищанського загону МПО; ІІ місце – МПО с. 
Красна Лука; ІІІ місце – МПК с. Книшівка, Вели-
кобудищанського загону МПО.

******
Протягом перших двох тижнів липня фахівці 

Гадяцької метеорологічної станції зафіксували 
найвищу позначку температури повітря 35 гра-
дусів – 14 липня. Востаннє така спека була вісім 
років тому. Тоді найспекотнішими днями також 
були 14, 15 та 16 липня. Температура повітря до-
сягла максимальних позначок 36-37 градусів.

******
У першому півріччі громади виділили на тери-

торіальну оборону 510 тис. грн. Найвищий по-
казник у Мачухівської громади – 51,8% бюджету. 
Із наших громад: Сергіївська - 6,1%; Лютенська 
- 2,2%; Гадяцька - 1,2%, Беликобудищанська - 
0,7%; Краснолуцька – 0,5%; Петрівсько – Ромен-
ська на останньому місці – 0. Повідомили у Пол-
тавській ОВА 18 липня.

******
Майже половина депутатів Полтавської об-

ласної ради не стоять на обліку в Територіаль-
них центрах комплектування. Також на облік 
не стали більшість представників Полтавщи-
ни у Верховній Раді. Повідомляє Суспільне. Ін-
формацію виданню надали в обласному ТЦК та 
СП. Там зазначили, що на обліку стоять 35 де-
путатів обласної ради. Загалом у Полтавській 
обласній раді VIII скликання – 84 депутати, із 
них 62 – це чоловіки. Прізвища тих, хто не сто-
їть на обліку, в ТЦК не назвали. 

Днями, начальник Миргородської РВА Віталій Дя-
ківнич разом із першим заступником Михайлом 
Коркішком, прибули із робочим візитом до Петрів-
сько-Роменської громади й ознайомилися із діяль-
ністю КП «Петрівка-Агро» та поспілкувалися із його 
керівником Олександром Ященком. Про це на сво-
їй сторінці у фейсбук, 19 липня повідомив Віталій 
Дяківнич.

З метою обміну досвідом, до зустрічі долучилися 
Ігор Лідовий, голова Сергіївської громади, Микола 
Шаблій, голова Великобудищанської громади, Віктор 
Романенко, голова Краснолуцької громади та Во-
лодимир Омельченко, голова Лютенської громади. 

Голова  Петрівсько-Роменської  грома-
ди Валентина Бугайова розповіла, що КП 
«Петрівка-Агро» засновано у листопаді 2021 року і 
працює без залучення коштів з бюджету сільської 
ради. У 2021 році на розвиток підприємства було от-
римано благодійну допомогу в сумі 219 000 гривень. 
А з метою його розвитку в 2022 році отримано по-
воротну фінансову допомогу від ПП «Новатор-Агро» 
(120 000 грн) та ПП «Юхименко Агро» (50 000 грн), 

яку повернуто із перших прибутків.
Завдяки перемозі у гранті «Курс на Незалежність 

2.0» підприємство реалізувало проєкт «Теплиці гро-
мади», в межах якого побудовано теплиці та ство-
рено 4 робочих місця. Тут працівники із с. Березова 
Лука вирощують і реалізовують огірки та помідори. 
Крім того установа забезпечувала огірками садочки 
та школи громади, безкоштовно для жителів грома-
ди давали саджанці овочевих культур.

КП «Петрівка-Агро» має також пасіку, яка налічує 
100 бджолосімей. Вона з`явилася у громаді завдяки 
перемозі у проєкті «Пасіка громади» конкурсу міні-
грантів «Курс на Незалежність». Було створено 2 нові 
робочі місця, на яких працюють місцеві мешканці. 
Продукцію ж реалізовують для всіх охочих.

«Одним з показників успішності громади є влас-
ні надходження. Успішними ж громади можуть ста-
ти тільки ті, де є успішні підприємства. Тому треба 
створювати такі умови, щоб в громадах працював 
бізнес та підприємництво, які будуть своєчасно 
сплачувати податки та створювати нові робочі міс-
ця», – підсумував Віталій Дяківнич у дописі.

Врятоване життя
13 липня, близько 17 години, в с. Бобрик, на річ-

ці, топився чоловік. Хочу подякувати небайдужим 
жителям Бобрика Олександру Миколайовичу Лиса-
ку та Дмитру Анатолійовичу Подобному, які довго 
ниряли, але все ж таки витягли його з води. Також 
величезне дякую хочу сказати вепричанам Євгенію 
Івановичу Налізьку та Олегу Івановичу Налізьку, які 
працюють рятувальниками, так склалося, що того 
дня вони відпочивали саме на цьому пляжі, і нада-
ли кваліфіковану допомогу потерпілому, їм також 
допомагала Юлія Борисівна Сохатюк. Хлопці дуже 
довго робили штучне дихання та непрямий масаж 
серця, своїми діями вони повернули потерпілого 
до життя. Дякую за вашу небайдужість, мужність та 
професіоналізм. Нехай доля щедро нагородить вас 
за вашу людяність та сміливість. Всього найкращо-
го вам і вашим сім’ям. Ви наші герої та дійсно про-
фесіонали своєї справи.

Сестра потерпілого Наталія Киричко.

Хочу висловити щиру 
подяку медикам Гадяцької 
міської лікарні
Мій батько Петро Накутний потрапив до Гадяць-

кої лікарні в червні цього року з інсультом. Завіду-
ючий неврологічного відділення Сергій Дроб’язко 
оперативно провів діагностику і призначив курс лі-
кування, який допоміг обмежити наслідки інсуль-
ту. Завдяки професіоналізму і швидким діям лікаря 
та всьому колективу Гадяцької міської лікарні, мій 
батько зміг відновити мову і чутливість у кінцівках 
і зараз знаходиться вдома. Окрема подяка завідую-
чій відділенням фізичної та реабілітаційної меди-
цини Поліні Василівні Ярошенко, а також лікарю 
фізичної та реабілітаційної медицини Наталії Со-
пко і всьому колективу цього відділення за профе-
сіоналізм, чуйність та позитивні емоції і підтрим-
ку мого батька, а також моєї мами, під час їхнього 
перебування у відділенні. Також щиро дякую сі-
мейному лікарю Ларисі Мальцевій за професійну 
допомогу моєму батькові та матері протягом бага-
тьох років. Щиро вітаю усіх працівників Гадяцької 
лікарні з професійним святом Днем медика і бажаю 
здоров’я, удачі і наснаги на довгі роки.

Син Петро з Канади

Леся Тихоненко:
Хлопцям з 116 бригади 146 батальйону ТЕРМІНОВО 

потрібний автомобільний РЕБ,
який збереже життя наших хлопців від ворожих 

дронів!
Карта банки: 5375411213099034.

Жанна Лимоня: 
Звертаємося вперше про допомогу для нашого земля-

ка. Мешканець Плішивця Віталій Гупало, який у складі 
32 окремого стрілецького батальйону, два роки захищає 
Україну в найгарячіших точках від окупантів, нині на-
ходиться в самому пеклі - Часів Яр (Донецька область). 
І сьогодні його бригада потребує коштів на автомобіль.

Монобанк: 5375411213300275 (Людмила 
Миколаївна Гупало мама).

Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сіток. 

Він триватиме, доки не скінчиться ця клята війна! По-
треба в захисті наших хлопців постійна і дуже велика. 
Долучайтесь! 

Карта: 5169360022074854.

Ігор Маковецький:
Відкриваю збір на потреби підрозділу мого батька - 

хлопцям із 18 окремої вкрай потрібне авто для якісно-
го і своєчасного виконання бойових завдань. Вони влас-
ними силами

збирають кошти для того, щоб придбати автомо-
біль, бо попередній був знищений внаслідок ворожо-
го обстрілу. 

Номер карти: 5375411218866874.

Рома Сергієнко:
Збір коштів на ремонт авто для мого підрозділу ВКПР. 

Автомобіль потрібен для виконання бойових завдань і 
вивіз поранених. 

Приват 5363542104044673 Роман Сергієнко. 
Монобанк 5375411217345649.

Ліна Лазебник:
Збір на авто для 113 бригади нашого односельця, ра-

шівчанина Андрія Ярового, який зараз проходить служ-
бу на прикордонні. Їм потрібне авто підвищеної прохід-
ності, щоб швидше діставатися точки ремонту зв’язку. 
Ціль 160 000 грн.

Номер карти: 5375411219135741.

Інна Хаава: 
Допоможіть закрити збір на машину для мого чоло-

віка Мартіна Хаави, який боронить нашу країну на До-
нецькому напрямку. 

Для виконання бойових завдань 32 бригаді необхід-
ний легковий автомобіль. Ціль - 50000грн. Зібрали 15 ти-
сяч гривень. Звітність гарантована.

Карта: 4149499149644195 (отримувач 
Інна Юріївна Хаава).

Оля Бєлих:
Наша команда «Гадяцький Борщ» вперто і безупинно 

продовжує свою роботу. 
Просимо всіх небайдужих, підтримуйте волонтерів, 

не оминайте наші збори. На сьогодні нам потрібна греч-
ка, кукурудзяна крупа, спеції, томатна паста на постій-
ній основі. І звісно ж дуже важливі ваші донати! Щиро 
дякуємо нашим котикам ЗСУ за наш захист! Молимося 
за кожного з вас!

Карта: 4731219125202279 отримувач Ірина Іванівна 
Каплій. 

Карта: 4731219650628187 отримувач 
Надія Геннадіївна Василенко. 

Олександр Крамчанінов:
Новий проект «Авто для ЗСУ безкоштовно!» Знову не-

байдужі гадячани виявили бажання передати свій авто-
мобіль для хлопців ЗСУ. Хто бажає долучитися матері-
ально - будемо раді.

Для фінансової допомоги - 
картка 5168757425886845.
Мій тел. 0505157203 

Дарина Рибальченко: 
Рідні, друзі та колеги маю потребу звернутися до вас 

із проханням, для допомоги моєму старшому брату, 
який пішов добровольцем на війну та із своїми побра-
тимами захищає нас. Дуже прошу Вас допомогти в при-
дбанні двох мото-перфораторів для копання окопів, 
бліндажів, їхня 72-га окрема механізована бригада - 
Чорні Запорожці, перебуває Донецькому напрямку. Від-
звітуємо за кожну гривню, після придбання.

Номер банки 5375411220243625

ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ

ВІЗИТ ОЧІЛЬНИКА МИРГОРОДСЬКОЇ РВА

ПОДЯКИ
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Місце відбору 
проб води
(населений 
пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 7500 5000

р. Грунь, м. Гадяч 2 12000 5000

р. Грунь, с. Хитці 1 9300 5000

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ
Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» 

інформує, що радіаційний фон у місті Гадяч за 
минулий тиждень становив 12,8 мкр/год при се-
редніх багаторічних показниках до 1986 року 12-
14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 15.07. 24 р. по 21.07.24р. 
відібрано та лабораторно досліджено 5 проб води 
відкритих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Грунь - 3 
проби).

Патогенних мікроорганізмів в воді не виявлено.
У зв’язку з підвищеним рівнем мікробного 

забруднення води в річці Грунь та річці Псел з 
метою недопущення спалахів гострих кишкових 
інфекційних захворювань серед населення 
купатися в р. Грунь та р. Псел тимчасово до 
покращення показників не рекомендується.

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води 
водних об’єктів для задоволення питних, 
господарсько-побутових та інших потреб 
населення», затверджених наказом МОЗ України 
№721 від 02.05.2022р., відхилень за санітарно-
хімічними показниками не виявлено. 

З  д ж е р е л  ц е н т р а л і з о в а н о г о  п и т н о г о 
водопостачання (водорозподільча мережа) 
в м. Гадяч досліджено 7 проб питної води на 
відповідність вимог ДСанПіН 2.2.4.-171-10 «Гі-
гієнічні вимоги до води питної призначеної для 
споживання людиною» Відхилень за санітарно – 
хімічними показниками не виявлено. 

Відхилення від нормативу за мікробіологічними 
показниками виявлено в 5 пробах - виділено 
загальні колі форми, ентерококи (м. Гадяч вул.
Драгоманова, 22, вул. Полтавська, 100, вул. 
Котляревського, 13, пров. Сумський, 20, пл. Собор-
на, 15).

З джерел децентралізованого питного 
водопостачання (шахтні колодязі) досліджено 1 
проба питної води на вміст нітратів, перевищен-
ня гігієнічного нормативу (50 мг/дм3) не виявлено.

Керуючись Законом України «Про систему 
громадського здоров’я» № 2573-ІХ від 06.09.22р, з 
метою недопущення ускладнення санепідситуації 
рекомендуємо:  з  метою недопущення 
ускладнення санепідситуації рекомендовано: 
керівнику Гадяцького ВУЖКГ, провести комплекс 
профілактичних заходів з метою забезпечення 
показників якості та безпечності питної води 
вимогам ДСанПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги 
до води питної призначеної для споживання 
людиною». Про результати лабораторних 
досліджень питної води повідомлено Гадяцького 
міського голову. 

Наталія Пустовгар, в. о. завідувача  
Гадяцького ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» 

Події:
17 липня, о 02:41, у м. Гадяч, на пров. Сумський, 

сталася пожежа легкового автомобіля. Вогнем да-
ний автомобіль знищено. До гасіння залучалось 
одне відділення 6 ДПРЧ.

На місце пожежі прибули правоохоронці. Поліція 
розпочала досудове розслідування 

Відомо, що легковий автомобіль належить міс-
цевій мешканці, 1997 року народження. Для вста-
новлення обставин події та причини займання 
транспортного засобу поліція проводить необхідні 
оперативно-розшукові заходи та слідчі дії.

За даним фактом слідчими Миргородського рай-
відділу поліції здійснюється досудове розслідуван-
ня за частиною 2 статті 194 (Умисне пошкодження 
майна, вчинене шляхом підпалу, вибуху чи іншим 
загальнонебезпечним способом) Кримінального 
кодексу України. 

19 липня, близько 18:00, до відділення №1 (мі-
сто Гадяч) Миргородського райвідділу поліції, на-
дійшло повідомлення від мешканки села Лютенька 
про зникнення безвісти її 17-річного сина. Поліцей-
ські негайно розпочали пошуки неповнолітнього.

Віталій Ярмолюк, начальник Миргородського 
райвідділу поліції, зазначив:

«Мати зниклого повідомила, що її син напере-
додні близько 17-ї години залишив місце прожи-
вання та додому не повернувся. Після надходжен-
ня повідомлення про зникнення неповнолітнього, 
на його пошуки ми негайно направили максималь-
ну кількість особового складу територіального під-
розділу міста. На щастя, менш ніж за годину пошу-
кових заходів хлопця вдалося знайти. Поліцейські 
розшукали неповнолітнього у сусідньому селі, він 
гостював у друзів. Із неповнолітнім все гаразд, він 
перебуває вдома».

Миргородський райвідділ поліції та ГУ ДСНС

Боєприпас:
17 липня, о 21:00 у Миргородському р-ні вияви-

ли вибухонебезпечний предмет часів Другої сві-
тової війни. 18.07.2024 року, на території Велико-
будищанської громади, відбулося його знищення 
групою піротехнічних робіт АРЗ СП ГУ ДСНС Укра-
їни у Полтавській області.

ГУ ДСНС

ДТП:
18 липня, близько 12:30, у Гадячі, на площі 

Миру (Великий круг) сталася ДТП за участі авто-
мобіля SKODA Kamiq та велосипедистки. На ща-
стя, обійшлося без жертв та постраждалих. За 
попередньою інформацією, ДТП сталося через по-
рушення ПДР саме водія автомобіля. 

«БМ»

Пожежі:
19 липня, о 17:00 у с. Глибока Долина (Крас-

нолуцька СГ), сталася пожежа на відкритій терито-
рії. Знищено: суху рослинність на площі 1,5 га. До 
гасіння залучалося одне відділення 6 ДПРЧ та пра-
цівники МПО Краснолуцької с/р (с. Красна Лука).

21 липня, о 19:14 у с. Березова Лука (Петрів-
сько-Роменська СГ), сталася пожежа на відкритій 
території. Знищено суху рослинність на площі 0,4 
га. До гасіння залучалось Петрівсько-Роменська 
МПО (с. Петрівка-Роменська).

ГУ ДСНС у Полтавській області

Про це під час брифінгу 18 липня повідомив на-
чальник ГУНП у Полтавській області Євген Рогачов. 
З початку 2024 року правоохоронці забрали кілька 
сотень зброї та вибухівки: 127 автоматів; 38 пісто-
летів; 14 ручних гранатометів та мінометів; 8 куле-
метів; майже 53 тис. набоїв; 23,5 кг вибухівки; 239 
гранат; 50 зразків холодної зброї.

Слідчі зареєстрували понад 270 правопорушень 
через незаконне поводженням зі зброєю, боєприпа-
сами та вибухівкою. Окрім цього, виявили 29 фактів 
збуту зброї, зловмисникам повідомили про підоз-
ри. Нині до суду направили 18 справ. Здебільшого 
продають зброю, яку постачали з міст, де тривають 
бойові дії, а також самостійно виготовлену.

У «Полтаваобленерго» додали номери телефо-
нів для повідомлень про аварії на мережах. У філі-
ях створили додаткові телефони, зателефонувавши 
на які люди зможуть повідомити про аварії на ме-
режах. Керівники енергокомпанії пообіцяли, що те-
пер будуть працювати 28 номерів контакт-центру.

Гадяцька дільниця (колишній Гадяцький район) 
– 050 035 43 53.

Також інформацію про усі види відключень мож-
на переглянути на сайті за посиланням: https://
www.poe.pl.ua/disconnection/power-outages/

Зазначимо, до фахівців «Полтаваобленерго» мож-
на також звернутися за номерами телефонів: 097-
202-02-07 (багатоканальний) – безкоштовно в ме-
режі Київстар; 050-305-99-10 (багатоканальний) 
– безкоштовно в мережі Vodafone; 093-170-25-33 
(багатоканальний) – безкоштовно в мережі Lifecell; 
(0532) 510-910 (багатоканальний) – згідно з дію-
чими тарифами міського та міжміського зв’язку; 
0800-305-035 (багатоканальний) – безкоштовно на 
території України.

Під час повітряної тривоги, телефони Кол-центру 
АТ «Полтаваобленерго» не працюють.

Також із 20 липня, розпочала роботу урядова «га-
ряча лінія» з питань енергетики – «СТРУМ». За но-
мером 15-49 громадяни та бізнес можуть отримати 
консультації з енергетичних питань - безкоштовно 
та цілодобово. 

На лінії можна дізнатися: як посилити енергоне-
залежність своєї оселі або підприємства; отримати 
інформацію про державні фінансові програми під-
тримки для встановлення додаткових потужнос-
тей генерації електроенергії; інші поточні питан-
ня щодо ситуації в енергетиці.

Начальник сектору дізнання ВП № 1 Миргород-
ського РВП ГУНП України в Полтавській області, 5 
липня, звернулася до суду з клопотанням про тим-
часовий доступ до документів в межах криміналь-
ного провадження, за ознаками правопорушен-
ня, передбаченого ч.1 ст.190 КК України, вказуючи, 
що 27 червня, до ВП №1 Миргородського РВП, на-
дійшла письмова заява від потерпілого, про те що 
23 червня, невідома особа, шахрайським шляхом, 
заволоділа його коштами з банківської карти, яки-
ми розраховувалась на ігровому сайті «SLOTSCITY» 
в мережі інтернет. З банківської карти потерпілого 
були перераховані кошти у сумі 92 000 гривень. Ві-
домості по даному факту було внесено 28.06.2024 
року до ЄРДР.

В ході проведення досудового розслідування ви-
никла необхідність у доступі до документів, які зна-
ходяться у власності банківської установи, а саме: 
інформації, яка містить відомості про особу, на яку 
зареєстровані банківські картки/рахунки, а також 
інформацію про проведені будь-які банківські опе-
рації з використанням вищевказаних банківських 
рахунків.

Згідно сайту Єдиного державного реєстру судових 
рішень, керуючись ст. 159 - 166 КПК України, слідча 
суддя задовольнила клопотання начальника секто-
ру дізнання ВП № 1 Миргородського РВП.

Загалом, за останній рік, 81% громадян зіштов-
хувалися з інтернет-шахрайством, про що свід-
чать результати опитування користувачів месе-
нджера «Вайбер», проведеного командою Rakuten 
Viber в її офіційному каналі серед понад 35 тисяч 
респондентів.

36% опитаних проігнорували спроби шахраїв за-
телефонувати або надіслати повідомлення. Не мали 
такого досвіду 19%. А 45% респондентів повідоми-
ли, що отримували сумнівні дзвінки та повідомлен-
ня. При цьому 82% опитаних вважають, що за ос-
танній рік кількість проявів інтернет-шахрайства 
значно зросла. 

Дослідження було проведене методом анонімно-
го онлайн-опитування. Ключовою віковою групою 
у дослідженні є люди віком 34-45 років, при цьому 
понад 50% респондентів – люди віком до 45.

«БМ»

Розширили нові підстави для застосування елек-
трошокерів поліцією, – МВС. Це суттєво зменшить 
ризик травм та летальних випадків для правопо-
рушника, на відміну від використання вогнепаль-
ної зброї.

До двох уже діючих додали ще три: для відбиття 
нападу на поліцейського, іншу особу та/або об’єкт, 
що перебуває під охороною;  для відбиття напа-
ду тварини, що загрожує життю або здоров’ю осо-
би чи поліцейського; під час затримання особи, 
яка підозрюється в учиненні кримінального пра-
вопорушення та чинить опір або намагається втек-
ти;  під час затримання особи, яка чинить фізичну 
протидію поліцейському; під час затримання осо-
би, яка намагається втекти з-під варти.

ЗАСТОСУВАННЯ 
ЕЛЕКТРОШОКЕРА

ВИЛУЧАЮТЬ 
ЗБРОЮ ТА 
ВИБУХІВКУ 

ЗНИКЛА 
ЕЛЕКТРИКА
КУДИ ЗВЕРТАТИСЯ?

ВИКРАВ КОШТИ 
ЗАДЛЯ ГРИ 
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В Україні 89% сіл не мають стаціонарних аптек. 
Мешканці багатьох населених пунктів Гадяччини 
також неодноразово нарікали на відсутність аптеч-
них пунктів. Щоб придбати необхідні ліки найчас-
тіше потрібно їхати аж у Гадяч. Втім, дуже сподіва-
ємось, що невдовзі проблемна ситуація зміниться. 
Адже у Департаменті охорони здоров’я Полтавської 
ОВА відбулася робоча нарада, де обговорювали ор-
ганізаційні питання пілотного проекту щодо за-
провадження в області роботи мобільних аптечних 
пунктів, який повинен розв’язати питання доступ-
ності ліків в селах. 

Нагадаємо, перша мобільна аптека запрацювала 
в Україні півроку тому в Харківській області. Марш-
рут транспортних засобів, які доставляють ліки у 
села та селища без аптечних пунктів, налічує 80 
населених пунктів. Пацієнти отримують інформа-
цію щодо прибуття мобільної аптеки від сімейно-
го лікаря або місцевої влади. Маршрут будується 
відповідно до потреб громад, визначених сімей-
ними лікарями, та з урахуванням безпекової ситу-
ації у регіоні.

Першими у реалізації цієї ініціативи на Полтав-
щині обради Градизьку територіальну громаду. Там 
уже відпрацювали усі питання необхідні для почат-
ку роботи проекту: логістику, механізм залучення 
лікарів до роботи у віддалених селах, оформлення 
замовлень на ліки через «гарячу» лінію. У 28 насе-
лених пунктах громади проживає понад 15 тисяч 
осіб. Відстань від Градизька до найвіддаленішого 
села Липове становить 60 кілометрів.

Проект реалізовується Міністерством охорони 
здоров’я спільно із АТ «Укрпошта». Наприклад, у 
Градизькій громаді, половина мешканців прожи-
ває у селах. Із 27 сіл громади 21 обслуговують 4 
пересувні поштові відділення. Паралельно із до-
ставкою пошти, тепер пересувне відділення безко-
штовно привозитиме ще і необхідні замовлені ме-
дичні препарати.

Зробити замовлення можна буде як ліки за елек-
тронними рецептами так і безрецептурні препара-
ти (спазмолітики, цитрамон, знеболювальні), а та-
кож ті препарати, що відпускаються за програмою 
«Доступні ліки».

Щоб замовити лікарські засоби, необхідно буде 
зателефонувати до контакт-

центру за номером 0800300545 та слідувати під-
казкам у голосовому меню для зв’язку з фахівцем. 
Спеціаліст у телефонному режимі узгоджує вироб-
ника ліків, ціну препаратів, формує замовлення – 
достатньо вказати прізвище, ім’я та по батькові, но-
мер телефону й поштовий індекс. Далі замовлення 
буде надіслане клієнту до пересувним відділенням.

Замовник отримає смс-повідомлення. Посилку 
можна оглянути під час отримання, звіривши її 
вміст із фіскальним чеком всередині. Доставка – 
безкоштовна, клієнт сплачує лише вартість ліків, 
погоджену заздалегідь.

Протягом тижня усі потенційні учасники пілот-
ного проекту працюватимуть над розробкою кар-
ти-схеми, щоб вже у серпні пілот запрацював на 
повну потужність. У вересні заплановано зробити 
перші висновки, щоб напрацьований досвід поши-
рювати на всю Полтавську область.

P.S.  Дуже сподіваємось, що доставку лі-
ків мобільними відділеннями впрова-

джуватимуть якісніше, ніж доставку періодики та 
посилок. Адже, нову функцію просто додають до 
обов’язків працівників пересувних поштових від-
ділень, на які завжди було чимало скарг та нарікань 
від населення. Окрім того, мабуть не варто нагаду-
вати про те, що зовсім нещодавно відбулася масо-
ва хвиля скорочень – звільнили більшість листо-
нош. Тепер у складі мобільного відділення всього 
два працівники: начальник відділення і водій-лис-
тоноша. У той же час, менеджер проекту Артур Тро-
химець має дуже оптимістичні прогнози та вважає, 
що персонал мобільної пошти встигатиме ще й на-
давати медичні послуги, тобто за призначенням лі-
каря та електронними рецептами надавати необ-
хідні препарати. Саме це й породжує деякі сумніви 
стосовно успішності задуму. Але найгірше те, що у 
разі невдачі проекту, під загрозою опиниться люд-
ське здоров’я і, можливо, життя.

Оксана Кириченко.

Національний центр оперативно-технічного 
управління мережами телекомунікацій відреагував 
на скарги українців стосовно відсутності мобільного 
зв’язку та інтернету під час відключень світла. Від-
повідно для мобільних операторів оновили вимоги 
роботи їхніх базових станцій в умовах воєнного ста-
ну: тепер вони повинні забезпечити доступ до мо-
більного зв’язку протягом 10 годин при відключен-
нях світла замість чотирьох. 

До 1 жовтня 2024 року 60% базових станцій мо-
більного зв’язку повинні підключитися до автоном-
них джерел живлення, що забезпечить доступність 
послуг до 10 годин відсутності електропостачання. 
Цей показник має сягати 70% до 1 листопада 2024 
року, 80% — до 1 грудня 2024 року, і 100% — до 1 лю-
того 2025 (крім мікро базових станцій).

Проте, це не значить, що ситуація покращиться. 
Адже, мобільні оператори одразу назвали ці вимо-
ги «украй складними» для виконання.  

У «Vodafone Україна» зазначили, що продовжу-
ють робити все можливе для підвищення енергое-
фективності своєї мережі та забезпечення зв’язком 
якомога більшої кількості українців:

У компанії мобільного зв’язку «Київстар» також 
працюють над аналізом поточної ситуації роботи 
мережі під час знеструмлень та оцінкою можливо-
стей реалізації вимог розпорядження, з урахуван-
ням всіх об’єктивних зовнішніх чинників та над-
складної ситуації в енергетичній галузі держави. 
Там зауважили, що забезпечення надійного зв’язку 
для українців — ключовий пріоритет «Київстар» як 
найбільшого оператора електронних комунікацій 
України, особливо в умовах війни.

Що ж, побачимо, чи виконають ці вимоги опера-
тори. А до того часу українці продовжують вчити-
ся жити і виконувати усі свої справи, пристосовую-
чись до графіків.

«БМ»

Зважаючи на теперішні обставини з 
енергосистемою в країні, альтернативні 
джерела генерування енергії - не така вже й 
фантастика. Це цілком вигідна інвестиція 
у свій комфортний побут і незалежність від 
нестабільної енергосистеми. Одна з таких 
альтернатив – сонячні панелі. На Гадяччині, 
у приватних домоволодіннях люди вже 
давно почали їх встановлювати. Ці пристрої 
можна помітити на дахах будинків, у 
дворах. Є навіть приклади, коли невеличкі 
панелі вславлені на стовпах вуличного 
освітлення, як от у Краснолуцькій громаді. 
Але останнім часом, у зв’язку із постійними 
відключеннями електропостачання, 
громадяни почали встановлювати сонячні 
панелі на багатоквартирних будинках. Не 
винятком став і Гадяч - вже знаємо приклади 
коли люди встановлювали такі інноваційні 
засоби генерування енергії на балконах, 
чи кріпили на фасадах багатоповерхівок.
Тож давайте детальніше розберемось 
щодо цього «ноу-хау».

СЕС в Україні
Загалом, сонячні електростанції забезпечують 

нині близько 75% виробництва «зеленої» енергії в 
Україні. Попри реальні виклики, пов’язані з воєнни-
ми діями, експерти відзначають, що сонячна енергія 
залишається стратегічно важливим напрямком роз-
витку відновлюваної енергетики в Україні. За дани-
ми реєстру НКРЕКП, станом на кінець квітня 2024 
року в Україні нараховувалось 1369 сонячних елек-
тростанцій, що належать 931 ліцензіату. 

Утім, розвиток генерації в регіонах, що раніше 
були перспективними для встановлення промис-
лових СЕС, нині поставлено на паузу через вплив 
війни та ризики для інвесторів. Тож сонячний сек-
тор зазнав трансформації у плані розміщення но-
вих об’єктів.

Згідно з даними реєстру, близько половини всіх 
сонячних електростанцій розташовані у 6 облас-
тях: Івано-Франківській (142), Дніпропетровській 
(134), Вінницькій (122), Хмельницькій та Київській 
(по 107 станцій), Миколаївській (92). Найменше – у 
Луганській та Донецькій (по 2 станції), Сумській (5) 
та Полтавській (7).

Сонячні панелі працюють абсолютно безшумно, на 
відміну від генераторів, які видають гучний та дра-
тівливий шум. Сонячні панелі  не мають жодних ру-
хомих частин, не використовують пальне та не утво-
рюють шкідливих викидів, що робить їх безпечним 
та екологічним способом отримання електроенергії.

Зважаючи на постійне зростання цін на електрое-
нергію, інвестиції в сонячні панелі стають все більш 
вигідними, та дозволяють суттєво заощадити кошти.

Встановлення сонячних панелей на балконі: 
що потрібно знати

Є кілька ключових моментів, які слід врахувати. 
Як зазначають експерти, найкраще підходять балко-
ни на південному боці будівлі, які отримують мак-
симальну кількість сонячного світла протягом дня. 
Важливо, щоб балкон мав достатню площу для роз-
міщення панелей, а також міцну основу, яка витри-
має їхню вагу.

Для балконів зазвичай рекомендуються гнучкі со-
нячні панелі, які легші та компактніші, ніж тради-
ційні, жорсткі панелі. Треба згадати про гнучкі со-
нячні панелі, які мають невелику вагу і можуть бути 
встановлені за рахунок спеціальних липучих стрічок 
чи пластикових стяжок максимально швидко. Кіль-
кість панелей, які потрібні, буде залежати від потреб 
у електроенергії та доступного простору на балконі.

Самостійний монтаж сонячних панелей на балко-
ні не рекомендується, адже це може бути небезпеч-
но – тільки гнучкі панелі можуть бути встановлені 
без допомоги професіоналів. 

Із 1-го липня 2023 року, українцям не потрібні 
спеціальні дозволи від обленерго на встановлен-
ня сонячних панелей на фасадах багатоквартирних 
будинків, але дозволена потужність до 30 кВт. Пе-
ред встановленням буде потрібно лише отримати 
технічне погодження від власника (утримувача) бу-
динку, ЖКГ або ОСББ.

Ефективність сонячних панелей на балконі буде 
нижчою, ніж на даху, адже вони отримують менше 
сонячного світла протягом дня. Проте, навіть за та-
ких умов, вони можуть суттєво знизити рахунки за 
електроенергію. І у цьому випадку дозволи взага-
лі не потрібні.

Нові можливості від держави
У червні 2024 прем’єр-міністр України Денис 

Шмигаль запропонував ОСББ та ЖБК ставати енер-
гонезалежними. Для цього він обіцяв надавати 
гранти до 1 мільйона гривень на сонячні електро-
станції та до 2 мільйонів гривень на теплові насо-
си. Гроші можна витратити на обладнання та енер-
гоаудит. Фонд енергоефективності відшкодує 70% 
витрат.

Для отримання грошей потрібно: провести серти-
фікацію енергоефективності будинку; скласти опис 
проєкту; відкрити рахунок ОСББ в банку-партнері; 
подати заявку до фонду з документами та отрима-
ти схвалення; знайти підрядника, встановити об-
ладнання, виконати пусконалагоджувальні роботи; 
провести сертифікацію енергоефективності будин-
ку знову; подати наступну заявку до фонду з доку-
ментами; отримати грант.

Підготувала Анжела Замотаєва

СОНЯЧНІ ПАНЕЛІ НА 
БАГАТОПОВЕРХІВКАХ

ПОШТА 
ДОСТАВЛЯТИМЕ  
ЩЕ Й ЛІКИ.  
ЯК ЦЕ БУДЕ?

МОБІЛЬНИЙ ЗВ’ЯЗОК 
МАЄ БУТИ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Тел.: 066 77 24 345
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ
Продаж, монтаж, 

налаштування,
СЕРВІСНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ
ГАРАНТІЯ

КОНДИЦІОНЕРИ

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вимушений забій
На постійній основі

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ 
у будь-якій кількості 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ОВЕЦЬ

В будь-який час доби
Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

Потреби воєнного часу не змістили акценти – 
сплата аліментів й зараз перебуває на особливому 
контролі та забезпечується роботою державної вико-
навчої служби. Для виконання кожного судового рі-
шення громадяни мають розумні строки, дотримую-
чись яких, можна не хвилюватися за правові санкції. 
Порушення ж часових рамок загрожує обмеження-
ми, котрі завдадуть незручностей у повсякденному 
житті та зрештою змусять вчинити відповідні дії.

Варто пам’ятати – при заборгованості зі сплати 

аліментів, сукупний розмір якої перевищує суму 
відповідних платежів за 3 місяці, державний вико-
навець розпочинає застосовувати до боржника при-
мусові заходи впливу (накладає арешт на майно, 
банківські рахунки тощо). А у випадку, коли така за-
боргованість перевищує обсяг платежів за 4 місяці, 
до громадянина застосовуються вже тимчасові об-
меження у праві:

• виїзду за межі України;
• керування транспортними засобами;

• користування зброєю;
• полювання.
 Крім цього, законодавством передбачена й спла-

та штрафу, у разі прострочення платником алімен-
тів щомісячних перерахувань, котрі не скасовують-
ся навіть у воєнний час. Відтак:

за 1 рік несплати аліментів додатково стягується 
20% від загальної суми боргу;

за 2 роки – 30%;
за 3 роки – 50%.

В умовах кризової ситуації в енергетиці 
важливим завданням є підвищення 
енергонезалежності споживачів, тому 
Уряд розробив і впроваджує цілий пакет 
важливих рішень і фінансових програм, 
що допоможуть стимулювати розвиток 
розподіленої генерації з метою забезпечення 
власної енергонезалежності українців, 
локальних потреб в генерації та в цілому 
енергетичної безпеки України.

Зокрема, стала доступна програма кредитуван-
ня під 0% для фізичних осіб на придбання генерую-
чих установок, що виробляють електричну енергію 
з альтернативних джерел, ініційована Міненергети-
ки, яка спрямована на залучення власників домогос-

подарств до розбудови власних джерел енергії. Ко-
жен, хто бажає придбати сонячні панелі з системами 
накопичення електроенергії або вітрові установ-
ки, може отримати кредит, за яким держава повні-
стю компенсує відсоткову ставку впродовж терміну 
кредитування. Сума кредиту — до 480 тисяч гри-
вень. Термін кредитування — 10 років. Для отри-
мання кредиту можна звернутись до «Приватбанку», 
«Ощадбанку», «Укргазбанку», «Сенс Банку», банку 
«Глобус». Крім того, за програмою «Доступні кре-
дити 5-7-9» ОСББ та ЖБК можуть отримати кредит 
у розмірі до 5 млн гривень терміном до 5 років під 
7% річних. За ці кошти можна придбати та встано-
вити сонячні панелі, інвертори, системи зберіган-
ня електроенергії та інше допоміжне обладнання. 

Щоб скористатись програмою, треба подати заявку 
до одного із 46 банків, які співпрацюють з державою 
за програмою «Доступні кредити 5-7-9». Зокрема, 
вже працюють над наданням таких кредитів «Ощад-
банк», «Приватбанк».

Важливо, що ця кредитна програма може засто-
совуватись у комплексі із програмою «ГрінДІМ», 
запровадженою у травні поточного року, за якою 
держава компенсує до 70% вартості обладнання со-
нячних електростанцій та/або теплових насосів, 
придбаних ОСББ та ЖБК.  Уряд також спростив ре-
гуляцію будівництва, підключення до газових, те-
плових та електромереж об’єктів малої генерації. 
Відтепер це можна зробити швидше та з мінімаль-
ним пакетом документів.

ПРОГРАМИ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОНЕЗАЛЕЖНОСТІ

ЯК ШТРАФУЮТЬ НЕСПЛАТУ АЛІМЕНТІВ
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«На прохання 72 бригади, підрозділу «На щиті», 
максимально швидко зреагувала родина Бонда-
ренків. Хлопцям терміново були необхідні авто-
мобільні шини.

Віталій Бондаренко віддав власні, бо часу на збір 
коштів не було. Пересилку сплатила волонтерська 
організація «Гадяцький борщ».

Дякуємо усім за підтримку!
Разом до ПЕРЕМОГИ!»

Із сторінки «Братерство Гадяччини» у соцмережі.

«На запит військовослужбовців виконали замов-
лення. Натомість, від командира військової частини 
колектив волонтерів «Гадяцький Борщ» отримав по-
дяку, сувеніри на пам’ять та теплі слова на майбутнє.  

Перемогу можливо здобути тільки працею на 
фронті та твердим плечем підтримки у тилу. Дякує-
мо усім за допомогу! Працюймо далі!»

О. Зозуля у соціальній мережі

ПОДЯКА ВІД ЗСУДОБРА 
СПРАВА 

Сергій Ярмоленко:
«Друзі! Дякуємо усім, хто долучився до збору 110 

тисяч гривень на придбання авто для мого підроз-
ділу. Уже найближчими днями автомобіль присту-
пить до виконання завдань на фронті. Ви – сила!»

Нагадаємо, Сергій Ярмоленко – військовослужбо-
вець ЗСУ із Лютеньки. Понад місяць тривав збір на 
придбання авто. До речі, на ремонт автомобіля він 
виділяв власні кошти.  

***
Влад Козаченко: 
«Днями, передали ще один відремонтований ав-

томобіль Nissan Navara для 214 ОСпБ OPFOR. 
Ремонтом авто займались Андрій Сахно, Валерій 

Гавриш, Володимир Коломієць, Валерій Рудченко. 
Окрім цього, із автомобілем до бійців «поїхала» 

смачна випічка від краснолуцького волонтерсько-
го руху «Лариса і команда». А колектив Гадяцько-
го профільного ліцею ім. Т. Г. Шевченка передав 
військові розкладні ліжка. Із пальним, для перего-
ну авто допомогло ФГ «Вікторія». Вдячні усім, хто 
долучився». 

Таке прохання розмістила на своїй сторінці у со-
цмережі волонтерка із Гадяч Світлана Плаксіна:

«Надійшов запит від військовослужбовців на на-
шоломники та кікімори. Проте, бажаючих в’язати 
мало. Подивилась у мережі вартість готової сітки і 
була шокована – близько 600 гривень, одна. У той 
час, коли моток нитки коштує максимум 30 гри-
вень, а на одну основу потрібен всього один моток.

Звісно, що вигідніше в›язати самим, ніж купува-
ти. Невже в Гадячі не знайдуться хоч декілька жі-
нок, які готові допомогти? Готові навіть навчити. 
Дуже прошу – допоможіть!»
Контактний номер для тих, хто може 
долучитись до в’язання – 068 706 02 06.

У структурі Національної поліції України створи-
ли нові стрілецькі батальйони. Один з таких підроз-
ділів сформували й на Полтавщині. Відомо, що до 
складу батальйону увійшли працівники Головного 
управління поліції Полтавщини та підпорядкова-
них районних підрозділів. Про стрілецький баталь-
йон повідомили у поліції Полтавщини, 19 липня.

Наразі особовий склад стрілецького батальйону 
проходить інтенсивне навчання, до якого входять 
тактична та стрілецька підготовка, а також трену-
вання з використання новітніх техніки й обладнан-
ня, необхідних для виконання завдань в умовах бо-
йових дій.

Полтавський стрілецький батальйон співпрацю-
ватиме із Силами оборони України щодо питань 
безпеки та оперативного реагування на можливі 
загрози.

Нагадуємо, чимало правоохоронців Полтавщини 

також вступили у штурмо-
ву бригаду «Лють», яка до-
помагає відбивати російську 
збройну агресію на півден-
ному та східному фронтах, 
а також обороняє україн-
сько-білоруський кордон на 
Волині.

До складу об’єднаної 
штурмової бригади «Лють» 
входять воїни з різних об-
ластей України. Серед них є правоохоронці з Пол-
тавщини, з них майже 70% складають бійці ба-
тальйону патрульної служби поліції особливого 
призначення «Полтава». Підрозділ має проводи-
ти штурмові дії, знешкоджувати диверсійно-роз-
відувальні групи й незаконні збройні формуван-
ня ворога.

НОВИЙ СТРІЛЕЦЬКИЙ 
БАТАЛЬЙОН 

«ДОПОМОЖІТЬ 
В’ЯЗАТИ ОСНОВИ ДЛЯ 
НАШОЛОМНИКІВ»

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК в с. Лучка
Липоводолинський р-н. 
Центр, 2 сараї, л/к, газ, цен-
тралізоване водопостачан-
ня,з/д 21 с. Все приватизо-
ване. Документи готові. Ціна 
договірна. Тел. 0957144541
 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, 
вул. Кобилянської, з/п 57м.
кв., л/к, газ, вода. Тел. 
0661093396
 БУДИНОК м. Гадяч, вул. 
Набережна Грунь, з/п 62 
м.кв. з/д 0,14 га, садок, 
мальовниче місце, всі зруч-
ності, склопакети, зручний 
під’їзд. Ціна 16800 у.о. Тел. 
0674075880, 0667178480
 БУДИНОК або обміняю 
на КВАРТИРУ 1-2 поверх.
З/п 105 м. кв. газифіко-
ваний зі зручностями, з/д 10 
с., гараж, підвал, погріб під 
будинком. Тел. 0668791450
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, кім-
ната 21.1 м. кв., кухня 13,3 
м.кв., коридор 3,3 м.кв. 
З/д 6 с., газ, світло, є пічне 
опалення, р-н Заяр, вхід 
окремо. Ціна 3 тис. у.о. Тел. 
0955120487
 БУДИНОК м. Гадяч, 62 
м.кв., вул. Михайлівська 
(Дзержинського), 27. Літня 
кухня, сарай. Газ, вода. Вікна 
пластикові. Тел. 0506968039, 
0508628189
 БУДИНОК с. Книшівка. 
Газ, вода в дворі,з/д при-
ватизована, погріб, сарай, 
колодязь, річка. Тел. 
0957757334
 БУДИНОК с. Красна 
Лука, газ, вода,земля, річка, 
ліс поруч. Тел. 0957757334 
 БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, гараж 
з оглядовою ямою. Тераса. 
Альтанка, з/д 21 сотка. Тел. 
0955870932
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 САДИБА з/д 60с., 
будинок, пічне опалення с 
Біленченківка ( Розщахів-
щина ). Тел. 0505113940

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв. або обмін 
центр1 поверх. Терміново. 
Тел. 0962784085
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н 
В. Круга. Газ, вода, лічиль-
ники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04 
га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 10 соток під забу-
дову, всі комунікації поряд, 
приватизована. Тел. 
0500135749
 З/Д та зруйнований 
будинок, м. Гадяч. Тел. 
0505112119, 0984745834
 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул.
 Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543
 З/Д 6х4 під гараж, 
вул. Тельмана 18 б. Тел. 
0999800135

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., зі зруч-
ностями + індивідуальне 
опалення. Тел. 0509775234

 1-КІМН. кв., комфорта-
бельна із стоянкою. Подо-
бово або на тривалий 
термін. Тел. 0956751072
 3-КІМН. кв., центр міста, 
р-н Приватбанк. Повністю 
вмебльована, телевізор, 
пральна машина, бойлер, 
Інтернет та кабельне ТБ. 
Перший поверх. На тривалий 
термін. Тел. 0663120600, 
0964949009
 КІМНАТА в квартирі 
порядній людині. Тел. 
0685076044
 1-КІМН. кв., на три-
валий термін. Умебльована, 
душ, бойлер, холодильник, 
пральна машинка. Тел. 
0994703562
 1-КІМН. кв., на три-
валий термін. Умебльована, 
душ, бойлер, холодильник, 
пральна машинка. Тел. 
0994703562
 З/Д Частково бетоно-
вана, обгороджена жилим 
вагончиком + автомобільні 
ваги. В р-ні залізниці. Тел. 
0501974298

АВТО
Продаж

 RENAULT DUSTER
2013р.в., 1,5 дизель, повний 
привід, пробіг – 143тис.
км., колір коричневий. Тел. 
0992625576

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ «Дніпро - 11» 
1991 р.в. і «Дніпро - 16»1990 
р.в. Тел. 0999800135
 МОПЕД «Альфа» у 
розібраному стані. Тел. 
0999800135
 МОТОЦИКЛ із коляскою К 
700. Тел. 0994861575

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. На 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій).
 ГУМА б/в до трактора Т 
25, Т16 розмір 9.5/32 Тел. 
0990506137
 КОЛЕСА з легко сплав-
ними дисками та гумою 
175х70, R – 14 — 4 шт. Тел. 
0992625576
 ШИНИ NEXEN 235/65/ R 
- 18, пробіг 2тис. км. Ціна 
15 тис. грн.(4 шт. комплект). 
Тел. 0956959663

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця 
каналізаційні ЗБВ та їх 
монтаж, діаметр 1 – 1,5м. та 
кришки до них. Цемент М500 
+ прокат бетонозмішувача. 
Тел. 0953514363
 ЦЕГЛА б/в та нова, пісок, 
щебінь, грандвідсів, шифер 
б/в. Дошка, дрова пиляні, 
обрізки з пилорами. Тирса. 
Доставка. Тел. 0663715968
 ТРУБИ НКТ 6 шт. до 
3 м. Ціна 2500 грн. Тел. 
0502049434

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, вело-
сипеди, електровелосипеди. 
Тел. 0953094117
 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи 
на будь-який смак та 
бюджет. Тел. 0668088886 
(Сергій).
 ІНВАЛІДНА КОЛЯСКА
б/в в нормальному робо-
чому стані. Ціна 5000 грн., 
ВЕЛОТРЕНАЖЕР магнітний, 
новий. Ціна 10000 грн. Торг. 
ГІТАРА нова, акустична з 
чохлом і запасні струни. 
Ціна 10000 грн. Торг. Тел. 
0660918481, 0500546819
 ПОРОСЯ домашнє 
тушкою, пів тушкою. Тел. 
0992488500, 0995484823
 КУКУРУДЗА з доставкою. 
Тел. 0995139836
 СІНО В ТЮКАХ із 
доставкою. Тел. 0995139836
 СІНО та солома в тюках + 
доставка. Тел. 0501446845
 ВЕЛОСИПЕД ДИТЯЧИЙ, 
взуття, комбінезон, стільчик 
для годування, колонки 
музичні майже нові, теле-
візор, коляска інвалідна. Тел. 
0955711574
 КОМП’ЮТЕР «LOC», 
парта – стіл дитячий, банки 
3-х літрові. Тел. 0990385113
 МЕБЛІ, посуд, бочка для 
зерна, бак для душа, плащ, 
палатка 3-х місна, машинка 
в’язальна, риболовні снасті, 
книги, весла, ковпаки на 
авто. Тел. 0955711574
 РУШНИЦЯ ТОЗ - 63 К – 
16 у хорошому стані. Тел. 
0992625576
 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 50 
х 70, каструля, миски, утят-
ниця, морозильна камера, 
кондиціонер, телевізор. Тел. 
0989542346
 КОРМОПОДРІБНЮВАЧ, 
кукурудзолущилка, елек-
тродвигун. Тел. 0686261990
 БАТАРЕЇ ЧАВУННІ 37 
секцій. З них 5 нові. Ціна 
договірна. Тел. 0506330962
 ТЕЛЕВІЗОР «Bravis» 22, 
б/в. банки 3л., таз 100л., кім-
натна рослина «Алое». Тел. 
0951650985
 ВЕЛОСИПЕД підлітковий 
« Салют». Ціна договірна. 
Недорого. Тел. 0990439711
 ГЕНЕРАТОР  б/в. Потуж-
ність 5,5 кВт, однофазний 2,5 
роки. виробник Польща. Ціна 
18000 грн. Тел. 0956959663
 ВЕЛОСИПЕД «Україна», 
дитячий велосипед до 10 
років, басейн надувний ,кру-
глий 900л. Тел. 0661238409
 ТЕЛЕВІЗОР 30х24, стабі-

лізатор напруги, воскотопка 
сонячна, каністри, домкрат  
гвинтовий. Тел. 0991642250
 ТИСКИ слюсарські, радян-
ські, нові, ширина губок 12,5 
см. Тел. 0985593384

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА червоно – ряба 
від хорошої корови, ціна 25 
тис. грн.
 Тел. 0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 700 
грн. Тел. 0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052
 КОЗА дійна на утримання. 
Зааненська порода, комола, 
після 5-го окоту. Молоко 
смачне, без запаху. Ціна 
договірна. Тел. 0508358213
 НУТРІЇ різного віку. Тел. 
0501974298

КУПЛЮ

 МОТОЦИКЛ ІЖ «Планета 
Спорт» та запчастини до 
нього. Тел. 0660073589

БЮРО ЗНАХІДОК

 ЗАГУБЛЕНО пенсійне 
посвідчення на ім’я Світ-
лани Павлівни Скорик

ПОСЛУГИ

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екоп-
ласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бой-
лерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
 ЧИСТИМО та погли-
блюємо, підко-
пуємо колодязі. Тел. 
0997072433,0982524399
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345
 КАМЕНЩИКИ: кладка 
будь – якої цегли, каменю, 
блоків. Якісно. Доступна 
ціна. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 
0975799474 (Вітя)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ та послуги вантаж-
ників. Тел. 0953255822
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)
 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. 
Недорого. Тел. 0954110091
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види 
внутрішніх робіт, сантехніка, 
плитка. Утеплення будинків. 
Тепла підлога, виїзд по 
району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293
 ВИКОНАЄМО будівельні 
роботи: кладка цегли, 
каменю, блоків. Виїзд по 
району. Тел. 0500429024
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо кана-
лізації. Тел. 0953163723, 
0970524149
 МОНТАЖ ДАХУ, кладка 
цегли, бетонування, вста-
новлення парканів, монтаж 
каналізації інші види 
будівельних робіт. Тел. 
0669958382, 0683206810
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751

РОБОТА

 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 Потрібні ОХОРОННИКИ 
вахтовий метод 15х15. 
Заробітна плата 10 тис. грн. 
Тел. 0951544708
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ДИСТАНЦІЙНИЙ ПІЛОТ 
БЕЗПІЛОТНОГО ПОВІ-
ТРЯНОГО СУДНА. Вимоги: 

вища освіта відповідного 
напрямку, вільне володіння 
ПК, посвідчення водія кат. 
«В». Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібен СЛЮ-
САР-РЕМОНТНИК З 
РЕМОНТУ ЛЕГКОВИХ 
АВТОМОБІЛІВ. Вимоги: 
професійно-технічна освіта, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ІНЖЕНЕР З ОХОРОНИ 
ПРАЦІ. Вимоги: вища освіта, 
вільне володіння ПК, посвід-
чення водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібні ОПЕРА-
ТОРИ ЦЕХІВ ДЛЯ ПРИГО-
ТУВАННЯ КОРМІВ.  Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ІНСПЕКТОР З ВЕДЕННЯ 
ВІЙСЬКОВОГО ОБЛІКУ. 
Вимоги: вища освіта, вільне 
володіння ПК, знання 1С, 
досвід роботи. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібні 
ТРАКТОРИСТИ-МАШИ-
НІСТИ С/Г ВИРОБНИЦТВА. 
Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Нада-
ється житло і харчування. 
Оплата праці висока. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461
 В організацію на роботу 
потрібний СТАРШИЙ ПО 
КУХНІ. Тел. 0507657300
 Потрібні на роботу ДВА 
ПРАЦІВНИКИ на виробни-
цтво пов’язане із залізобе-
тонними виробами (ЗБВ). 
Тел. 0953514363
 Інтернет - провайдер 
«Тера Нет» шукає МАЙ-
СТРА. Висока та своєчасна 
заробітна плата, можливість 
кар’єрного зростання. Тел. 
0664043389
 На роботу потрібні ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИКИ. 
Досвід роботи обов’язково. 
Тел. 0990506137
 На постійну роботу м. 
Київ потрібна ПРИБИРАЛЬ-
НИЦЯ. Житло безкоштовно, 
з/п за домовленістю. Тел. 
0672094393
 На роботу потрібен 
ТОКАР. Тел. 0669958030

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

29

Доріз. Цілодобово

29

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

29

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680
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МИ ПАМ’ЯТАЄМО

Настав піковий сезон активності кліщів, 
які є носіями збудника особливо 
небезпечної хвороби – кліщового 
бореліозу (хвороба Лайма). Це 
захворювання може приводити до 
довгострокової непрацездатності, 
інвалідності і навіть до летальних 
випадків. У Полтавській області 
відбувається тенденція до зростання 
цього захворювання і в останні 
роки хвороба Лайма реєструється 
в усіх територіальних громадах 
Полтавщини. У 2023 році наша область 
в Україні виявилася в лідерах по 
рівню захворюваності, яка зросла в 
порівнянні з 2022 роком на 35,4%. За 
медичною допомогою з приводу нападу 
кліщів звернулось 922 особи, з них 358 
(38,8%) дітей.
У Гадяцькому районі в 2023 році зареєстровано 

10 випадків захворювань, за 6 місяців 2024 року – 
3 випадки.

Більшість нападів кліщів на людей відбулася у 
міських парках, скверах, у самих населених пунк-
тах, на території сіл, дач тощо.

Нажаль кількість нападів буде зростати, бо це пі-
ковий сезон нападу кліщів, які концентруються на 
рослинах біля стежок, по яких проходять люди. Від-
чуваючи їх, кліщі чіпляються до одягу та через ко-
мір, рукави чи інші отвори заповзають на тіло і при-
смоктуються переважно в місцях із тонкою шкірою і 
там, де одяг нещільно прилягає до тіла (підключич-
ні, пахові ділянки).

Присмоктування кліща не викликає хворобливих 
відчуттів у людини і на цьому загострюємо особливу 
увагу, що потрібно прискіпливо оглядати себе, побу-
вавши на лоні природи.

Органи місцевої влади та місцевого самовряду-
вання, власники підприємств, установ і організацій 
різних форм власності мають забезпечити належний 
санітарний стан територій (регулярне викошуван-
ня газонів, вивезення сміттєво-побутових відходів, 
ліквідація стихійних звалищ). Очистити водойми 
від рослин, що заросли, так як кліщі люблять воло-
гу, тому їх чисельність найбільша біля річок, водо-
ймищ,вздовж узлісь, стежок що заросли травою. Тут 
завжди кліщів більше, ніж у лісі.

Як же уберегтися від укусів кліщів?
Перед прогулянкою до лісу, парку необхідно:
одягати такий одяг, який щільно прилягає до тіла, 

бажано світлий, з довгими рукавами, щоб було лег-
ше помітити повзаючих кліщів;

одягати закрите взуття;
голову слід покривати головним убором;
для захисту від кліщів використовуйте репелент 

(акарицид) - спеціальний засіб, що відлякує кліщів. 
Він може бути у вигляді аерозолю, мазі тощо. До-
тримуйтесь вимог інструкції з використання засобу. 
Обов’язково зверніть увагу на строк його дії: в разі 
необхідності повторіть процедуру;

місце відпочинку на природі необхідно звільнити 
від сухої трави, гілок, хмизу в радіусі 20-25 м;

постійно проводити само- та взаємоогляди, осо-
бливо ретельно обстежувати ділянки тіла, покриті 
волоссям. Кліщ вибирає місця для присмоктування 
з ніжною, тоненькою шкірою ( під пахвами, в паху, 
біля вуха, на волосяній частині голови);

одразу після повернення додому ще раз оглянь-
те дітей, тварин та себе, найкраще це зробити в бі-
лій ванній;

одяг, який ви зняли, необхідно ретельно почисти-
ти або випрати, а потім попрасувати. Те саме зробіть 

із речами, якими ви користувалися на прогулянці. 
Не можна залишати цей одяг біля ліжка чи спати в 
ньому. Витрушування одягу не позбавляє від кліщів;

на присадибних ділянках необхідно вчасно скошу-
вати траву, обрізати кущі тощо.

Що ж робити, якщо кліщ 
присмоктався?

звернутись до найближчого лікувального закла-
ду для надання кваліфікованої медичної допомо-
ги фахівцем;

при відсутності такої можливості провести вида-
лення самостійно, не допускаючи пошкодження клі-
ща; повільно видалити його разом із хоботком, роз-
хитуючи кліща збоку в бік пальцями, обгорнутими 
марлевою серветкою, пінцетом чи петлею з нитки;

після видалення місце присмоктування необхідно 
протерти антисептичним засобом (розчином йоду, 
спиртом);

якщо хоботок залишився в ранці, його видаляють 
стерильною голкою;

після видалення треба ретельно вимити руки з 
милом, кліща спалити або, не гаючи часу, відправи-
ти на дослідження до лабораторії особливо небез-
печних інфекцій ДУ «Полтавський обласний центр 
контролю та профілактики хвороб МОЗ України» за 
адресою: м. Полтава, вул. Української Повстанської 
Армії, 35а;

також обов’язково зверніться до лікувально-про-
філактичного закладу;

диспансерний нагляд за хворим здійснюється про-
тягом 2 років з обов’язковим лабораторним обсте-
женням через кожні 6 місяців.

Сергій Бабак, в. о. завідувача підрозділу,  
лікар із загальної гігієни

ХВОРОБА ЛАЙМА – ПРОФІЛАКТИКА



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 29 (1129)
25 липня 2024 року10 Споживачу

Загальний рівень споживчих цін в Україні в червні 
2024 року зроіз до 2,2% з 0,6% у травні. Такі дані оп-
рилюднили на сайті Держстату. Зростання цін про-
довжується й у липні.

Тиск на ціни чинить подорожчання електроенер-
гії у червні 2024 року, що безумовно відображається, 
передусім у збільшенні собівартості виробництва. 
Також швидше почали дорожчати тютюнові виро-
би та ціни на фармацевтичну продукцію, медичні 
товари й обладнання. 

Також, на початку червня ВР ухвалила в першому 
читанні законопроєкт №11256-2 про підвищення 
акцизного податку на нафтопродукти - бензин, ди-
зельне паливо та автогаз. У законопроєкті передба-
чено, що збільшення акцизного податку на пальне 
відбуватиметься поступово впродовж чотирьох ро-
ків. Якщо відкинути ринкові чинники, то по фак-
ту, до кінця літа, літр бензину може подорожчати 
на 1,28 грн, літр дизелю - на 1,67 грн, літр автога-
зу - на 0,15 грн. 

Цей чинник теж безумовно вплине на ціни про-
дуктів харчування, оскільки одні із основних факто-
рів формування цін – це витрати на електроенергію 
та транспортування (логістика).

Після підвищення тарифів на електроенергію май-
же у два рази, гадячани теж помічають чи не щоден-
ні підвищення цін, зокрема й на продукти харчуван-
ня у місцевих магазинах, супермаркетах та на ринку.

Громадяни скаржаться, та задають єдине питан-
ня - як вижити у таких умовах? Мінімальна заробіт-
на плата на даний час 8 тисяч гривень, та по факту, 
більшість звичайних українців отримують навіть 
меншу суму.

«Дров у вогонь «підкинули» й повідомлення про 
ймовірне підвищення тарифів у Гадяцькій грома-
ді на центральне водопостачання, водовідведення 
та вивіз сміття.

Моніторимо ціни
У «Мінфін» зазначили, що вартість базових про-

дуктів неабияк хвилює українців, адже лише порів-
няно з червнем, станом на 6 липня, вартість продук-
тів ще підвищилася приблизно на 1-5 грн.

Варто зазначити, традиційно, у літній період, спо-
стерігається зниження цін на низку овочів нового 
врожаю. Але під час моніторингу помітили, що ціни 
на місцевому ринку вищі, ніж за ціни у магазинах.

Овочі
Картопля: у місцевих супермаркетах ціна на мо-

лоду картоплю в межах 16 грн/кг. На ринку - 20-35 
грн/кг.

Капуста: у магазинах ціна 13 грн/кг, а от на рин-
ку - 30-80 грн/кг.

Цибуля: магазини – близько 10 грн/кг, на ринку - 
25-50 грн/кг.

Морква: у магазині – близько 17 грн/кг, на ринку 
ціна 45-50 грн/кг.

Буряк: у супермаркетах за кілограм просять 
близько 14 грн, а на ринку знайшли пропозиції у 
межах 20-25 грн/кг.

Огірки: ціна на них варіює у межах 20-40 грн/кг 
як на ринку так і в магазинах.

Помідори: на ринку пропозиції від 60 до 100 грн/
кг, у магазинах міста ціни подібні.

Часник: вартує наразі від 175 до 200 грн/кг. 

М’ясні продукти
Курятина (філе) – 150 грн/кг, індичка (філе) – 230 

грн/кг, свинина у магазині (вирізка) – 210 грн/кг, на 
ринку 250 грн., сало на ринку (підкопчене) – 250 грн, 
звичайне у магазині – 30-40 грн/кг.

Молочка та інші продукти
Яйця на ринку та у магазині приблизно за одна-

ковими цінами – в межах 20-40 грн за 10 шт. Масло 
вартує 56-87 за пачку (180 г). Сир – ціни різні, в за-
лежності від сорту, від 180 до 330 грн/кг. Молоко у 
магазинах вартує близько 40 грн за 1 літр. Борошно 
- 15-20 грн/кг. Ціни на цукор у магазинах та на рин-
ку у межах 34-50 грн/кг.

Сіль - у магазинах ціна від 13 до 24 грн/кг. Ціни на 
олію в межах 50-65 грн за 1 літр.

Крупи: гречка – 27-30 грн/кг, рис – близько 40 грн/
кг, пшенична крупа – 15-21 грн/кг,

Чого чекати далі
Якщо відключення світла в Україні триватимуть у 

таких обсягах як зараз, це знову ж таки призведе до 
зростання цін на продовольство.

Заступник голови Всеукраїнської аграрної ради 
Денис Марчук попередив про можливе зростання 
цін на молочні, м›ясні та хлібобулочні вироби через 
дефіцит електроенергії. За його словами, аграрії вже 
відчувають труднощі через відключення світла, осо-
бливо у тваринництві, де всі процеси залежать від 
електропостачання.

Водночас в Асоціації свинарів України відзнача-
ють зниження цін на свинину в червні на 10,1% че-
рез жорсткіші графіки відключень електроенергії. 
Проте, за даними аналітиків Асоціації виробників 
молока, закупівельні ціни на молоко зросли на по-
чатку липня через нестачу сировини та підвищений 
попит з боку переробних підприємств.

Анжела Замотаєва

Від початку року, фахівцями обласного контак-
тного центру отримано більше 800 заяв і скарг від 
жителів Миргородського району, із яких більше 100 
- із Гадяцької громади, повідомили у Полтавській 
ОВА.

Основна тематика питань – соціальна підтрим-
ка населення та ВПО, вирішення проблем у галу-
зі ЖКГ та дорожнього господарства, охорони здо-
ров’я і декомунізації.

Також, більше 30 заяв отримано від Петрів-
сько-Роменської громади. Найменше заяв було від 
Сергіївської громади.   

За потреби ви може звернутися на безкоштовний 
номер цілодобової гарячої лінії: 0800502230. Також, 
можна подати звернення через чат-бот: https://t.
me/poltava_region_contact_centerbot

На сайті Полтавської обласної військової адміні-
страції оприлюднили проєкт розпорядження на-
чальника ОВА Філіпа Проніна «Про перейменуван-
ня топонімічних назв у межах населених пунктів 
Полтавської області».

У додатку до розпорядження перелік з понад 360 
топонімічних назв у населених пунктах Полтав-
ської області, які перейменовуються.

У списку є назви вулиць у населених пунктах Га-
дяцької та Великобудищанської громад.

Гадяцька громада
Гадяч: вулиця Духова на вулицю Степана 

Лазуренка;
Сари: вул. Корзуна на вул. Амвросія Метлин-

ського, пров. Корзуна на провулок Амвросія 
Метлинського.

Великобудищанська громада
Бобрик: вул. Забайкал на вул. Припсільська;
Веприк: вул. Духова на вул. Гетьмана Самойло-

вича; пров. Духова на пров. Гетьмана Самойлови-
ча; вул. Кочергіна на вул. Захисників; пров. Кочер-
гіна 1 на пров. Зазисників 1, поов. Кочергіна 2 на 
пров. Захисників 2.

Окрім цього, голова Полтавської ОВА підписав 
розпорядження про демонтаж 25 об›єктів на те-
риторії області. У тому числі й на території Гадяча 
- пам›ятник учасникам встановлення радянської 
влади у парку «Перемога». (Біля «старої» міської 
ради).

ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ 
ВУЛИЦЬ

СКАРГИ ВІД 
НАСЕЛЕННЯ

ЦІНИ РОСТУТЬ – 
ГОТУЙТЕ ГАМАНЦІ

До виконавчого комітету Лютенської 
сільської ради надходять усні та письмові 
звернення жителів села Лютенька щодо 
порушення громадського порядку у 
вечірній і нічний час на вулицях села 
неповнолітніми мотоциклістами. Про це 
повідомили на сторінці громади у фейсбук.

Звертаємося до батьків, діти яких здійснюють 
управління транспортними засобами та порушу-
ють громадський правопорядок, безпеку руху, спо-
кій жителів села Лютенька у вечірні та нічні години, 
в тому числі і в комендантську годину, вжити відпо-
відних заходів та убезпечити дітей від безвідпові-
дального використання та управління транспортни-
ми засобами. В разі невжиття заходів батьками щодо 

своїх дітей, які управляють транспортними засоба-
ми (мотоциклами), виконавчий комітет Лютенської 
сільської ради буде звертатися до управління поліції 
№ 1 м. Гадяч Миргородського РВП ГУНП в Полтав-
ській області з переліком осіб правопорушників, які 
зазначаються у зверненнях громадян, з подальшим 
притягненням їх та їхніх батьків до відповідально-
сті, – йдеться у повідомленні.

Понад 10,2 млн пенсіонерів зафіксовано в Укра-
їні станом на початок липня за даними Пенсійно-
го фонду України. Майже 4,5 млн пенсіонерів от-
римують пенсію менше 4 000 грн. Варто зазначити, 
що більше половини цих пенсіонерів отримують ви-
плати навіть нижчі за 3 000 гривень. Водночас частка 
пенсіонерів із пенсіями менше 4 000 гривень скоро-
тилася з 51% до 43,5% за перше півріччя 2024 року. А 
1,2 мільйони громадян отримують середню пенсію 

понад 10 тисяч гривень. 
Середня пенсія по країні зросла цьогоріч завдя-

ки індексаціям, проведеним у березні, та складає 
5816 гривень. Це на 8% більше, ніж минулоріч.

Найвища середня пенсія у Києві - 7940,27 гривень, 
що на 36,5% більше за середню по країні. Наймен-
шу середню пенсію отримують пенсіонери Терно-
пільської області: 4436,41 гривень - це на 24% менше 
за середню по Україні. Загалом у 8 регіонах Украї-

ни (Дніпропетровщина, Донеччина, Житомирщи-
на, Київ, Рівненщина, Луганщина, Запорізька та Ки-
ївська області) пересічна пенсія вища за середню 
по країні. У ще одній області (Харківській) виплати 
тримаються на рівні середніх.

У той же час, найвищі пенсії в Україні отримують 
Судді Верховного Суду – які складають понад 200 ти-
сяч гривень на місяць.

Опендатабот

ЛЮТЕНЧАНИ СКАРЖАТЬСЯ НА МОТОЦИКЛІСТІВ

ПОЛОВИНА ПЕНСІОНЕРІВ ОТРИМУЄ МЕНШЕ 4 ТИС ГРН
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Якщо хочете уникнути непорозумiнь в сiм`ї i з дiло-
вими партнерами, прослiдкуйте за своїми вислов-
люваннями i тоном, адже iнший раз навiть найне-
виннiший жарт буває небезпечним для жартiвника. 

В середу ви можете багато чого досягти, спробуйте не сидiти 
нi хвилини без дiла, але не поспiшайте, цим ви тiльки вiдсуне-
те кiнцевий результат. Дiлiться своїми знаннями з тим, кому 
це необхiдне. У другiй половинi тижня вас загрожує закрутити 
вир сiмейних i побутових проблем.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня спробуйте не тiльки слухати i робити 
зацiкавлене обличчя, але й чути, добре б проаналi-
зувати нову iнформацiю. Якщо ви зрозумiєте, що 
свiт обертається не тiльки навколо вас, то зможете 

уникнути багатьох неприємностей. У понедiлок ви ризикуєте 
розтратити дуже багато сил i коштiв на дрiбницi, не вартi ува-
ги. У четвер вiрогiднi несподiванi, але цiкавi поїздки. У суботу 
зберiть свою волю в кулак i спробуйте не гарячкувати i не зри-
ватися на близьких.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня вам, можливо, доведеться навiть вiд-
мовляти вiд потоку цiкавих пропозицiй, який рап-
тово впаде на вас. Доведеться потрудитися, щоб 
дотриматися власних iнтересiв i нiкого не обра-

зити. Проте перспективи перед вами вiдкриваються вельми 
принаднi. Зараз вдалий час i для творчостi, i для роботи, i для 
особистого життя. Та i вiдпочинете ви iз задоволенням.

РАК (22.06 - 23.07).
Непогано б навести лад i в паперах, i в головi, i в 
особистих вiдносинах. Бажано зберiгати емоцiйну 
рiвновагу i вiрити в краще. У серединi тижня будуть 
вдалими поїздки i вiдрядження, можлива дальня 

подорож, яка дозволить досягти успiху в справах i сприятиме 
змiцненню вашого здоров`я. У вихiднi варто вибратися за мi-
сто або вiдвiдати цiкаву виставку, концерт, лiтнiй фестиваль.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Понедiлок i вiвторок розташовують до гармонiза-
цiї особистих вiдносин. Вам зараз украй небажано 
вiдхилятися вiд намiчених цiлей, скiльки б великi нi 
були спокуси. Може з`явитися бажання бути по-

переду всiх, i у вас для цього буде багато шансiв. Бажано в 
деяких ситуацiях спробувати проявити такт i терпiння, колеги 
i друзi це гiдно оцiнять. Придiлiть близьким людям достатньо 
уваги хоча б у вихiднi.

ДIВА (24.08 - 23.09).
За допомогою нестандартного мислення i кмiтли-
востi ви багато чого можете досягти. Понедiлок 
присвятiть завершенню старих справ i виправлен-
ню помилок. Цього дня вам може бути не до впо-
доби пильний iнтерес з боку партнерiв i колег. Не 

виключено, що в середу недоброзичливцi спробують спро-
вокувати вас на конфлiкт. У п`ятницю вiдбудеться подiя, яка 
може вiдкрити перед вами новi можливостi в професiйному 
планi. До суботи спробуйте завершити нагальнi справи i по-
вернутися додому з вiдрядження, якщо ви в таке виїжджали.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня на ваш свiтогляд може серйозно 
вплинути фiнансовий аспект, можливiсть гiдно 
заробляти i ухвалювати рiшення про витрати са-
мостiйно. Додайте в свiй образ загадковостi i ро-

мантики. В середу будь-якi ризикованi заходи категорично 
забороняються. Цього дня варто усвiдомити, що покладенi 
на вас обов`язки не мотив скидати роздратування, що на-
копичилося, на колег. У п`ятницю для вiдчуття повноти життя 
поспiлкуйтеся з друзями на фiлософськi теми.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Успiх посмiхнеться вам на професiйному теренi, 
ваш авторитет i доходи ростимуть, поволi, але 
безупинно. Ви притягатимете оточуючих, чарува-
тимете їх. Життя подарує вам чимало шансiв до-
сягти своїх цiлей. Прислухайтеся до своєї iнтуїцiї, 

проявiть iнiцiативу на роботi, i вона буде винагороджена. Не 
забувайте про сiмейнi справи i любовнi побачення, без яких 
ваше iснування буде прiсним.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня не варто метушитися i бiгати, як бiлка в колесi 

i все по колу. Не варто братися за всi справи од-
ночасно, ви ризикуєте наступити на знайомi гра-
блi. Краще всього спокiйно зайнятися своїми осо-
бистими проблемами. У другiй половинi тижня 
намiтяться певнi змiни, можливо, вам знадобиться 

допомога колег або друзiв, не вiдкидайте її, i приймiть з вдяч-
нiстю. В недiлю вам не доведеться нудьгувати, близькi про 
вас не забудуть, спробуйте не образити їх i не вiдмовляйтеся 
вiд зустрiчi.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цей тиждень вiдмiнно пiдходить для вiдпочинку. 
Початок достатньо оптимiстичний, хоча деякi з ва-
ших планiв можуть зруйнуватися, але це не привiд 
для засмучень, вони лише поступляться мiсцем 

новим реалiстичнiшим цiлям. У вiвторок будуть успiшнi дiловi 
переговори, пiдписання договорiв. Бiльше часу придiляйте 
близьким людям. Ви можете надихнути їх на творчий порив. 
У четвер краще не ухвалювати серйозних рiшень, спробуйте 
стримувати свої емоцiї i зберiгати душевну рiвновагу. Вихiднi 
проведiть на природi.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Намагайтеся хоча б на цьому тижнi розвантажити 
себе вiд зайвих i чужих справ i пустих розмов. У 
вiвторок несподiванi проблеми можуть загальму-
вати вас, втомити i практично довести до стресу. 

Не опускайте руки, у вас все вийде, але потрiбно на порядок 
бiльше зусиль. У четвер вам варто кинути сили на рiшення 
старих проблем, а щоб не втрачати упевненостi в своїх силах 
бiльше спiлкуйтеся з близькими людьми. У вихiднi днi прагнiть 
у всьому дотримуватися мiри, iнакше бажання як слiд вiдпо-
чити пiсля важкого тижня може вам нашкодити.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня не обмежуйте себе у спiлкуваннi, це 
пiде вам тiльки на користь, ви дiзнаєтесь багато 
нового. У багатьох представникiв знаку вiдбудеть-
ся несподiваний переворот в професiйнiй дiяль-

ностi, ви можете змiнити роботу. Понедiлок може виявитися 
iмпульсивним днем, але при певних ваших зусиллях може 
вельми непогано скластися. У четвер удача може чекати тих, 
хто займається точними науками. В кiнцi тижня є вiрогiднiсть, 
що вам доведеться зайнятися органiзацiйними справами.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
29 липня - 4 серпня 2024 року

реклама


